
Jaké obory se dnes 
na škole studují?

Zájemci o studium na Masarykově obchodní akademii si mohou vybrat ze dvou oborů. Prvním z nich je obchodní 
akademie, druhým pak obor informační technologie. Přičemž obor obchodní akademie lze studovat bez zaměře-
ní nebo se zaměřením na cestovní ruch nebo cizí jazyky.

Výuka německého jazyka s Mgr. Stanislavou Dubskou (Sbírka MOA)

Studenti informačních technologií při práci s robotickou stavebnicí LEGO 
(Sbírka MOA)

Studenti školy s Mgr. P. Hanáčkem a Mgr. J. Janouchem při poznávacím zájez-
du ve Španělsku (Soukromá sbírka)

Učebna pro výuku psaní na klávesnici (Sbírka MOA)

Hodina anglického jazyka s Mgr. Soňou Jarolímkovou-Římkovou (Sbírka 
MOA)

Hodina českého jazyka s Mgr. Marcelou Raškovou v maturitní třídě obchodní 
akademie (Sbírka MOA)

Moderně vybavená IT laboratoř (Sbírka MOA)

Studentky 3. ročníku při komentované prohlídce Valdštejnova náměstí (Sbírka 
MOA)

Klasická obchodní akademie

Tradiční čtyřletý obor obchodní akademie byl na škole za-
veden již ve školním roce 1945 – 1946 a znovu obnoven po 
Sametové revoluci.

Obor je kvalitní přípravou pro praxi, ale i pro další studium 
na vysokých školách. Absolvent získává dovednosti z účet-
nictví, daňové soustavy, ekonomiky podniku, ale i znalosti 
ze všeobecně vzdělávacích předmětů, zejména maturitní 
češtiny, matematiky a práva. Zvláštní důraz je kladen i na 
výuku dvou cizích jazyků či na práci s počítačem.

Během studia si studenti osvojují mnohé praktické doved-
nosti. Tak například se již v prvním ročníku naučí psát všemi 
deseti prsty na klávesnici. Ve vyšších ročnících pak mohou 
z této dovednosti složit státní zkoušku, a to včetně úpravy 
dokumentů na počítači. 

Obchodní akademie se zaměřením 
na cestovní ruch

Studenti tohoto oboru se počínaje školním rokem 2013 – 
2014 učí podle speciálního vzdělávacího programu, v němž 
získávají znalosti a dovednosti z metodiky průvodcovské 
činnosti, geografie cestovního ruchu, dějin kultury, ekono-
miky a techniky služeb cestovního ruchu. Takto zaměřený 
obor klade také důraz na jazykovou vybavenost absolven-
tů. 

Studenti si rovněž samostatně zkoušejí komentované pro-
hlídky pamětihodností Jičína.

Obchodní akademie s rozšířenou 
výukou cizích jazyků

Tento obor, který existuje od školního roku 2014 – 2015, je 
určen jazykově nadaným zájemcům o studium na naší ško-
le. Školní vzdělávací program zajišťuje totiž již od prvního 
ročníku výuku tří světových jazyků. V současnosti si stu-
denti podle svého zájmu vybírají z jazyka anglického, ně-
meckého, ruského a španělského. 

Získané jazykové dovednosti si ověřují při zahraničních zá-
jezdech, výměnných pobytech nebo práci na mezinárod-
ních projektech.

Obor informační technologie

Tento obor se na naší škole začal vyučovat ve školním roce 
2002 – 2003, tehdy pod názvem informatika v ekonomice. 
Prolínají se v něm totiž dvě zajímavé oblasti současného 
vzdělávání: informatika a ekonomika podniku. 

Výuka se v tomto oboru zaměřuje zejména na programo-
vání, počítačové sítě, na elektronické publikování a databá-
zové programy, ale i efektivní vyhledávání zdrojů informací 
a práci s nimi. 

Své dovednosti si žáci dále rozšiřují o oblast ekonomickou, 
získají znalosti z účetnictví i z pracovního práva. Nedílnou 
součástí studijního programu jsou dva cizí jazyky.


